”._.___.__Némm elastische Stabe Amummmwzmﬁwzéac_ E) , ein gerader horizontaler (L&nge 3L/2,
Quadratquerschnitt mit Seite a<<L) und ein halbkreisformiger (Radius L, Kreis—

“istin A eingespannt, und der gerade liegt in C Sac:@m:mm auf. Am freien Ende D des
~geraden Stabes wirkt als einzige Last am System eine vertikale Kraft vom Betrag P.

- Zu bestimmen sind: : . . |
“a) die Neigung der Biegelinie in C;

guerschnitt mit Radius a) sind in B reibungsfrei gelenkig verbunden. Der runde Stab

b) dérBetrag Pg der Last fiir FlieBbeginn (FlieBspannung op).
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©, Aufgabe 4: | g .
Vier Stabe ﬁrm:mma I m_m@mmﬁm_:@xm; El).sind in A, B und C @mamm Skizze B;m_:m:.. , |
~" - der verschweiBt. Die Struktur ist in A und B reibungsfrei mm_m:x_@ gelagert c:a an den
.- Enden D und E durch j je ein Kraftepaar vom Betrag M belastet. - . s

! - Unter <m3mos_mmm_m::@ des Eigengewichtes ermittle man die Lagerkréfte in A und B.




